

支持「一地兩檢」盡快於本地立法

致香港特別行政區立法會

《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》委員會：

我們肇慶雲浮各邑同鄉總會認為：

1. 「一地兩檢」是便民之舉

在廣深港高鐵西九龍站實施「一地兩檢」，對香港長遠發展，以至對乘客帶來快捷、省時和方便的出行選擇都是最佳方案。對我們的鄉親們來講，有了高鐵大大減低了鄉親們的出行時間成本。我們表示相當支持「一地兩檢」本地立法。

2. 時間緊迫，望盡快立法

從時間上來說，「一地兩檢」得到立法會的支持相當重要，整個工作時間表相當緊湊。隨着廣深港高鐵香港段的通車日期日漸逼近，特區政府有必要盡早確認通關程序方案，抓緊時間推展「三步走」的後續工作，以發揮廣深港高鐵香港段最大的運輸、社會和經濟效益，亦為乘客帶來最大的便利。廣深港高鐵香港段是香港未來發展的策略性基建項目。廣深港高鐵可為香港市民節省出行時間、擴大事業發展及生活空間，為我們及下一代帶來廣闊的機遇，亦同時促進香港與內地之間的商務、文化、學術、以至社會服務等多方面的交流合作，共同開拓新領域，攜手應對新挑戰。我們相信在西九龍站實施「一地兩檢」是務實和必要的方案，期望可以得到立法會的支持，讓香港連繫更遠，成就更多可能。

肇慶雲浮各邑同鄉總會

主席:黃醒林

2018年3月17日